
П Р О Т О К О Л  № 14 

засідання приймальної комісії ОДЕКУ 

від 16 серпня 2023 року 

 

Присутні: Степаненко С.М., Матвієнко Т.І., Лисевич В.В., Сербов М.Г., 

Крачковська М.А., Тучковенко Ю.С., Бучинська І.В., Катинська І.В.,Бубнов І.В., 

Берлінський М.А., Владимирова О.Г., Грушевський О.М., Герасимов О.І., 

Глушков О.В., Кирнасівська Н.В.,  Ковальчук В.В., Прокоф’єв О.М., Лобода 

Н.С., Казакова Н.Ф., Бургаз М.І., Софронков О.Н., Павленко О.П., Сафранов 

Т.А., Губанова О.Р., Перелигін Б.В., Швидченко І.Г., Шотова-Ніколенко А.В., 

Харасанджіанц О.Г., Костяєва О.Є., Ільїна А.О., Ситов В.М.,  Тернова Ю.В. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про звернення Вільчинського Нікіти Олексійовича 

Слухали: заступника голови приймальної комісії ОДЕКУ Миколу 

СЕРБОВА. 

Надав інформацію членам приймальної комісії університету по суті 

звернення Вільчинського Н.О. в адресу Міністерства освіти і науки України, а 

також лист Директорату фахової перевищої, вищої освіти МОН України в 

адресу ОДЕКУ від 14.08.2023р. за № 3/4371-23 (додається до протоколу 

засідання). 

Слово було надано директору Одеського фахового коледжу комп’ютерних 

технологій ОДЕКУ Ковальчуку В.В., який надав більш детальну інформацію 

щодо несвоєчасного підтвердження вибору місця навчання шляхом 

використання персонального кваліфікованого підпису з боку Вільчинського 

Нікіти Олексійовича. Також членам приймальної комісії був проєкт листа до 

Вільчинського Н.О. з відповідями на всі питання, що були в його зверненні до 

Міністерства освіти і науки України (копії відповідних документів додаються). 

 

В обговоренні прийняли участь Тучковенко Ю.С., Степаненко С.М., Ільїна 

А.О., Бургаз М.І., Лобода Н.С.  

Внесена пропозиція: 

- Визнати дії приймальної комісії Одеського фахового коледжу 

комп’ютерних технологій Одеського державного екологічного університету 

такими, що повністю відповідають затвердженому Порядку прийому до 

Одеського фахового коледжу комп’ютерних технологій ОДЕКУ в 2023 році, а 

також нормативно-розпорядчої документації Міністерства освіти і науки України 

з питань організації вступної кампанії в 2023 році; 

- направити в адресу Міністерства освіти і науки України та Вільчинського 

Нікіти Олексійовича відповідні роз’яснення (додається). 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова приймальної 

комісії ОДЕКУ, В.о. ректора                                            Сергій СТЕПАНЕНКО 

 

Секретар                                                                             Наталія ТКАЧЕНКО 

 

 


